
1 Star Wars: The Last Jedi, a cast-signed one sheet film 
theatrical release poster, to include the signatures of Daisy 
Ridley, John Boyega, Mark Hamill, Andy Serkis, Adam Driver, 
Domhnall Gleeson, Kelly Marie Tran, Laura Dern, Oscar Isaac, 
Gwendoline Christie, Rian Johnson (Director), and Ram 
Bergman (Producer), twelve signatures in total, 99 cm x 66 cm, 
framed with plexi-glass.
The vendor was a member of the film's production team. 
£2,000-3,000

2 James Bond: two original film cast & crew jackets, 'Tomorrow 
Never Dies', black leather with lined interior, size XL, with the 
film logo to the back and embroidered '007' to the chest, and 
'The World is Not Enough', canvas jacket sized XL, 
embroidered 'Bond Action Boats' to the left front and the film 
logo to the right, both apparently unused, with no labels 
attached.
(Qty: 2)
Private collection, issued to the late husband of the vendor, 
who worked in the film industry in the UK £300-500

3 James Bond: a crew-issued jacket for 'Spectre', with the film 
logo and 'Fire Crew 2015' to the sleeve and 'DDA' badge to the 
chest, together with two Daniel Craig 'Quantum of Solace' 
signed T-shirts.
(Qty: 3)
Private collection, issued to the late husband of the vendor, 
who worked in the film industry in the UK £300-500

4 A varied collection of signed entertainment personality 
photographs and postcards, contained in a small album, to 
include: Jarvis Cocker and Steve Mackey (Pulp), Maxwell 
Reed, Joe Loss, Kenny Ball, Mike Yarwood, Joe Brown, 
Richard Briers, Roy Kinnear, Keith Mitchell, Walter Pidgeon, 
Douglas Fairbanks Jr, Jane Russell, Michael Wilding, Ken 
Mackintosh, Stirling Moss, John Hurt, Norman Wisdom, Ricky 
Tomlinson, Emma Harrison, Helen Cherry, Honor Blackman, 
Jessie O'Shea, Dulcie Gray, Patricia Roe, Tamara Ustinov, 
Ann Todd, Elaine Page, Kitty Masters, Angela Rippon, Joanna 
Lumley, Phyllis Calvert, Yvonne de Carlo, Petula Clark, Toyah 
Wilcox, Ian McShane, Danny Kaye. John Gielgud and others.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £100
-150

Page 1 of 24Entertainment Memorabilia, 25th Jun, 2024 18:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

Entertainment Memorabilia, 25th Jun, 2024 18:30



5 An original 'Singin' In The Rain' 1952 signed lobby card (#2), 
bearing the signatures of Gene Kelly, Donald O'Connor and 
Debbie Reynolds, 28 cm x 36 cm, with COA.
includes certificate of authenticity £250-350

6 Gene Kelly: an original lobby card set (x8), from the 1954 film 
'Brigadoon', starring Gene Kelly and Van Johnson, 28 cm x 
35.7 cm. £100-150

7 Fred Astaire: a framed and glazed photograph with inset 
signature card, the frame 39 cm x 30 cm, together with another 
similar, Mickey Rooney, signed in the print, the frame 34 cm x 
29 cm.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £100
-150

8 A large collection of original material used in the Michael Bond 
Paddington television episode 'Paddington's Birthday 
Bonanza', dating from the 1980s and produced by FilmFair, 
comprising a good number of pieces of original artwork and 
cutout characters from the episode, a small chair and table, as 
used on the set, picture of Mrs Smith Chumley from the set, 
copies of letters from Michael Bond referring to the collection, 
two storyboards from the series, a collection of magnetic 'lips', 
used on the stop-go animation when a character was talking, 
and other items.
The original programme, featuring many of these items, can be 
viewed here: https://www.youtube.com/watch?
v=GT7eOTkxu1M&t=384s 
Consigned by another animator who worked for FilmFair, who 
rescued the items here, from being thrown away after 
production was finished. £400-600
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9 The Bourne Ultimatum: an unused crew jacket and souvenir 
branded wallet, from the 2007 film starring Matt Damon, the 
waterpoof jacket made by Columbia, sized Large, with tags 
attached, the wallet in branded cardbox case.
(Qty: 2)
Private collection, issued to the late husband of the vendor, 
who worked in the film industry in the UK £100-150

10 A folder containing assorted signed celebrity ephemera, to 
include an autographed letter from David Attenborough, a First 
Day Cover signed by Robert Powell, a letter from Barbara 
Cartland, autograph of former England football manager, Ron 
Greenwood and others from Penelope Keith, Ed Asner, Cherie 
Lunghi, Kate Moss, Ben Chaplin, Jimmy Tarbuck / Kenny 
Lynch, Elisabeth Bergner, Shirley Bassey (x2), Elizabeth 
Quinn, Hermino Gingold, Leslie Crowther, Libby West, Sheila 
Bennett, Milton Reid, Ian McKellen, Tom Bell, Jeremy Arnold, 
Roger Dean and others.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £50-
70

11 Gene Kelly: a collection of original promotional material for the 
1956 film 'Invitation To The Dance, comprising a lobby card 
set, (x8), 28 cm x 36 cm, together with seven B&W press stills, 
20 cm x 26 cm, a US one sheet poster, 104 cm x 69 cm and an 
MGM presentation brochure. £150-250

12 Gene Kelly: an original 'On the Town' lobby card set (x8), from 
the 1949 film featuring Kelly, Frank Sinatra, Betty Garrett and 
Ann Miller, 28 cm x 35.5 cm. £100-150

13 A collection of signed celebrity photographs, comprising: 
Britney Spears, Christina Ricci, Angelina Jolie, Nicole Kidman, 
Halle Berry, Jennifer Aniston, Nell McAndrew, Bonnie Langford 
(x2) and the Cheeky Girls.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £100
-150
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14 Harry Potter and the Goblet of Fire (2005): a rare production-
made programme for 'The 422nd Quidditch World Cup', made 
for the scene with Bulgaria v. Ireland, one of only a small 
number of examples produced.
Purchased by the late husband of the vendor, from a charity 
auction, circa 2006/7. £2,000-3,000

15 Gene Kelly: a collection of original promotional items from the 
1950 film 'The Black Hand', comprising a US Press Book, eight 
British front-of-house cards, 20.5 cm x 25 cm and a lobby card 
set (x8), 28 cm x 35.5 cm. £200-300

16 James Bond: two original 'Die Another Day' heavyweight crew 
jackets, issued to the 'Action Unit', with embroidery to the left 
chest, the right sleeve with 'Stunts Incorporated' logo, and the 
rear with 'Nobody Does it Better', made by Result Adventure 
Wear and sized large, together with two Pierce Brosnan signed 
'DDA' logo T-Shirts, sized large.
(Qty: 4)
Private collection, issued to the late husband of the vendor, 
who worked in the film industry in the UK £400-600

17 Louis Armstrong: a signed sheet, featuring 'Satch Louis 
Armstrong' and fellow band members, Danny Barcelona, Mort 
Herbert, Barney Bigard, Trummy Young and Velma Middleton, 
the signatures on the reverse of a 'Swiss Kriss Laxative' 
endorsement, 1950s.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £80-
120

18 James Bond: a crew-issued storyboard for 'Casino Royale', 
titled 'Airport Storyboards Dated 7th February 2006', together 
with draft screenplay for 'The World is Not Enough', 1999, a 
crew-issued jacket from Casino Royale, a hardback book, 'The 
Official Collection: James Bond Movie Posters by Tony 
Nourmand', and a 007 'Villain Collection' Swatch wristwatch, 
featuring 'DR No', in original and unopened box.
Private collection, issued to the late husband of the vendor, 
who worked in the film industry in the UK £400-600
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19 Sophie Dahl: a limited edition signed photographic print, the 
image in the style of the artwork for the film 'American Beauty', 
featuring Mena Suvari, numbered 14/40 and signed by Dahl to 
the lower corner, 32 cm x 60.5 cm, framed and glazed. £100-
150

20 A collection of signed celebrity photographs, comprising: Mark 
Hamill & Carrie Fisher (Star Wars), Daryl Hannah, David 
Carradine (Kill Bill), Pulp Fiction cast (Uma Thurman, Bruce 
Willis, John Travolta & Samuel L Jackson), Tom Cruise 
(Interview with a Vampire), and Keanu Reeves (The Matrix).
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £150
-250

21 Gene Kelly: an original 'Singin' In The Rain' 1952 Double 
Herald, the film featuring Gene Kelly, Donald O'Connor, and 
Debbie Reynolds, 20 cm x 30.5 cm. £200-300

22 Gene Kelly: a collection of original promotional material for the 
1952 film 'Singin' In The Rain', featuring Gene Kelly, Donald 
O'Connor, and Debbie Reynolds, comprising a British press 
book, together with a Belgian poster (44 cm x 34 cm), a 
Spanish double herald, two Spanish single heralds, ten B&W 
press stills, a US Campaign Book, and seven front-of-house 
stills, 20 cm x 25 cm. £200-300

23 Gene Kelly: an original 'Take Me Out to the Ball Game' 1949 
US half-sheet poster, featuring Gene Kelly, Frank Sinatra and 
Esther Williams, 55.5 cm x 71 cm. £80-120
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24 Gene Kelly: an original 'Singin' In The Rain' 1952 deluxe lobby 
card set (x10), the film featuring Gene Kelly, Donald O'Connor 
and Debbie Reynolds, 28 cm x 35.7 cm. £1,000-1,500

25 Gene Kelly: 'Take Me Out to the Ball Game', a 1949 Australian 
lobby card set (x8), from the film featuring Gene Kelly, Frank 
Sinatra, and Esther Williams, 28 cm x 35.5 cm. £100-150

26 Gene Kelly: an original 'Singin' In The Rain' 1952 lobby card 
set (x8), from the film featuring Gene Kelly, Donald O'Connor 
and Debbie Reynolds, 28 cm x 35.7 cm. £400-600

27 Mario Zampi (1903-1963) Italian film producer, a gold-plated 
and amber cheroot holder, in fitted leather case, purportedly 
the property of Zampi, together with two black and white 
photographs, featuring him. £100-150
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28 A large and varied collection of film, television, entertainment 
and sport personality signatures, contained in an album, to 
include: Clint Eastwood, Jack Lemmon, Sebastian Coe, Ray 
Reardon, Roy Hudd, Ron Pickering, George Burns, Steve 
Ovett, Roger Bannister, Daley Thompson, Barbara Cartland, 
Dennie Healey, Glenda Jackson, Max Bygraves, Malcolm 
Muggeridge, Denis Lawson, Frank Muir, Ed Bishop, Stirling 
Moss, Jessie O'Shea, John Leyton, Victoria Wood, Jack 
Palance, Saffron Burrows, Billie Piper, H.G. Wells, Kathy Staff, 
Lena Horne, Mary Livingstone, Jack Denny, Cesar Romero 
and others, together with two further small autograph books, 
with assorted signatures to include Billy Cotton, theatre 
productions casts, Julia Mackenzie, Harry H Corbett, Harry 
Locke, Ella Fitzgerald and others.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £200
-300

29 John Wayne: a framed and glazed photograph with inset 
signature card, reading 'Good Luck, John Wayne', the 
photograph likely a later magazine image photocopy, the frame 
42 cm x 31.5 cm.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £100
-150

30 Louis Armstrong: a framed and glazed black and white 
photograph with inset signature card, the reverse side of the 
frame with another similar, of comedian Tony Hancock, the 
frame 42 cm x 28.5 cm.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £100
-150

31 A collection of original ephemera relating to the 1950 film 'Ha' 
Penny Breeze', directed by Frank Worth and filmed at Pin Mill, 
Suffolk. The collection comprises a copy of the original press 
Campaign Sheet and some handwritten notes by Frank Worth, 
together with a 2001 newspaper article commemorating sailing 
at Pin Mill.
Ha'Penny Breeze Wikipedia 
Consigned by a family friend of Frank Worth. £200-300
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32 Gene Kelly - 'Summer Stock': eight press stills from the 1950 
film featuring Gene Kelly and Judy Garland, together with an 'If 
You Feel Like Singing' MGM Campaign Book. £80-120

33 Gene Kelly: a collection of original promotional items from the 
1957 film, 'Les Girls', comprising a lobby card set (x8, by 
Loew's Incorporated', 28 cm x 35.5 cm), together with four 
B&W film stills (26 cm x 20 cm), and MGM Press Book, eleven 
front-of-house stills (20 cm x 25.5 cm), and a Belgian half 
poster, 36 cm x 56 cm.
(Qty: 27) £200-300

34 Gene Kelly: a collection of original promotional material from 
the 1951 film 'An American in Paris', comprising a 1951 press 
book (a/f), eleven front-of-house cards (20.5 cm x 25.5 cm), 
and six B&W film stills, featuring Gene Kelly, 20 cm x 26 cm. 
£150-250

35 Gene Kelly - 'Summer Stock': an original lobby card set (x8), 
from the 1950 film featuring Gene Kelly and Judy Garland, 28 
cm x 36 cm. £100-150

36 Gene Kelly: 'For Me & My Gal', an original 1942 US Half Sheet 
poster on linen, 55 cm x 71 cm, unframed with large vertical 
central crease. £150-250
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37 Gene Kelly: a collection of original promotional material from 
the 1954 film 'Brigadoon', comprising a US one-sheet poster 
(104 cm x 68 cm), a US Press Book, seven British front-of-
house stills (20.5 cm x 25 cm), and four B&W press stills. £150
-250

38 Gene Kelly: two 1949 British MGM front-of-house stills from 
the 1949 film 'Everybody's Cheering', starring Gene Kelly, 
Frank Sinatra, and Esther Williams, 19.4 cm x 25 cm, together 
with a B&W studio portrait of Gene Kelly c.1950. £60-80

39 A large and varied collection of film, television, entertainment 
and other personality signatures, contained in an album, to 
include Alec Guinness, Eden Kane, Margaret Thatcher, 
George Cole, Denholm Elliott, Wilfred Pickles, Engelbert 
Humperdinck, Anthony Quinn, Joan Regan, Norman Wisdom, 
Anthony Newley, Tom Baker, John Gielgud, Brendan Foster, 
Kenneth More, Brian Jacks, Jack Lemmon, David Livingstone, 
Acker Bilk, Peter Andre, Noel Edmonds, Bert Weedon, Teddy 
Johnson, Patrick Macnee, Monty Modlyn, Mark Wynter, 
Maureen O'Hara, Tom Courtenay, Sigourney Weaver, James 
Mason, Bob Hoskins and others. £150-250

40 A large black and white signed photograph of Lauren Bacall, 
46 cm x 32 cm, together with a signed colour photograph of 
Janet Leigh and a photograph of James Stewart and Kim 
Novak (inset signature), together with a framed mount of the 
gild 'Houdini', with inset signatures of Tony Curtis and Janet 
Leigh, and a further 'Psycho' mounted presentation with the 
signature of Janet Leigh.
(Qty: 5)
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £80-
120

41 A large group of framed and signed celebrity photographs, 
comprising: Woody Allen, Kevin Costner, Ewan McGregor, 
James Cagney, James Earl Jones, Shirley Maclaine, Roy 
Rogers and five others.
(Qty: 12)
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £80-
120
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42 A collection six signed celebrity photographs, framed and 
glazed, comprising: Jane Russell, Jane Fonda, Richard 
Attenborough, Charlton Heston, Leslie Nielsen and Shirley 
Temple, each frame 33 cm x 28 cm.
(Qty: 6)
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £150
-250

43 A signed letter from Roald Dahl, dated 3rd December 1986, 
and a further signed letter from John Craven, dated 19th 
January 19987, both addressed to Mrs. Rifkin expressing 
regret for not being able to attend a prize-giving event £100-
200

44 Harry Potter: a crew-issued hoodie for 'Harry Potter & The 
Deathly Hallows', size adult medium (unused), together with 
three call sheets (x2 from '...Deathly Hallows' and a third from 
'Harry Potter & The Order of the Phoenix'), and a collection of 
four cast crew screening tickets, contained in a Harry Potter 
folder.
Private collection, issued to the late husband of the vendor, 
who worked in the film industry in the UK £300-500

45 A folder containing assorted signed celebrity photographs, to 
include Lana Turner, Donald Sinden, Ruth Madoc, Halen 
Shapiro, Susan Hampshire, John Inman, Ronnie Barker / 
Ronnie Corbett, Rowan Atkinson, Douglas Fairbanks Jr, Joe 
Brown, Johnny Cash, Jeff Bridges, Anthony Hopkins / Jodie 
Foster, Maurice Chevalier, Martin Sheen, Buddy Lester, Henry 
Winkler, Sue Nicholls, Sylvester McCoy, Roddy McDowall, 
Larry Grayson, Rudolf Nureyev and others.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £200
-300

46 A mid to late 20th century galvanised metal trunk from 'M/S 
Technicolor UK', used by them and R.K. Studios of Bombay, to 
transport film from India to London, with stamps to the cover, 
33 cm high x 73 cm wide x 39 cm deep.
From an employee of M/S Technicolor UK, gifted the item on 
his retirement in the 1980s. A rare surviving piece of famous 
Bollywood film memorabilia history, with RK Studios being 
destroyed in a fire in 2017. £200-300
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47 † Charlie Cobb (British Contemporary), Full Length Portrait of 
Olivia Colman as the Queen, acrylic and oil on canvas, 185 x 
121.5 cm, unframed 
Seen in the TV Series 'The Crown', Season 3, Episode 9, 
'Imbroglio
Bonhams - The Crown Auction, 7 February 2024 lot 75 £600-
800

48 A collection of signed celebrity photographs, comprising: Elton 
John, Robert Powell, Joss Ackland, Steve Irwin, John Challis & 
Sue Holderness (Only Fools & Horses), Hank Williams, Jean 
Paul Gaultier, Patrick Macnee & Honor Blackman, Burt Kwouk, 
Stewart Grainger, Leslie Phillips, Danny Kaye and Sidney 
Poitier & Rod Steiger (In the Heat of the Night).
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £150
-250

49 A signed and mounted Julius Caesar soundtrack LP, the cover 
bearing the signatures of James Mason, Greer Garson, Marlon 
Brando, Deborah Kerr and John Gielgud, in a presentation 
frame with photographs from the 1953 film and silvered 
plaque, the frame 45 cm x 56 cm, with certificate of 
authenticity. £400-600

50 Gene Kelly: an original Australian Daybill poster for 'An 
American in Paris', the 1951 film starring Kelly and Leslie 
Caron, 76 cm x 34 cm. £100-150

51 Gene Kelly: an original cotton shirt as worn in the 1948 MGM 
film 'The Three Musketeers', believed to have been used by a 
stunt double for Gene Kelly, the collar label reading 'Metro 
Goldwyn-Mayer, Gene Kelly, Riding Double'.
Private collection. Ex lot 7144, Heritage Auctions, 25th June 
2016 £300-500
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52 Gene Kelly: an original US Insert poster for 'An American in 
Paris', the 1951 film starring Kelly and Leslie Caron, 90 cm x 
35 cm. £200-300

53 Gene Kelly: an original Australian Daybill poster for 'The 
Pirate', the 1948 film starring Kelly and Judy Garland, 76 cm x 
34 cm. £100-150

54 Gene Kelly: a collection of original promotional items from the 
1956 film 'It's Always Fair Weather', comprising a lobby card 
set (x8), together with a B&W press still, 18.5 cm x 24 cm, a 
US one-sheet poster,103 cm x 68 cm, an MGM Press Book 
and eleven front-of-house stills, 20.5 cm x 25.5 cm. £150-250

55 Gene Kelly: a collection of original promotional items from the 
1949 film 'On the Town', comprising a US MGM Press Book, 
eight British front-of-house stills, 20.5 cm x 25 cm, a Herald, 17 
cm x 28 cm and a US One Sheet poster, 104 cm x 69 cm. 
£200-300

56 Gene Kelly: an original lobby card set (x8), from the 1951 film 
'An American in Paris', 28 cm x 35.7 cm. £200-300
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57 A folder containing a mixed collection of signed celebrity 
ephemera, to include Bing Crosby, Margaret Lockwood, 
George Robey / Marie Blanche, Cesar Romero, Frankie 
Howerd, Benny Hill, Kirk Douglas, Linda Carter, Adam West, 
Burt Ward, Clayton Moore, Mel Gibson, Robbie Williams, 
Joanna Lumley, Richard Briers, James Gandolfini, Leonard 
Nimoy / William Shatner, Petula Clark, Richard Attenborough, 
Bad Company (band), Roy Castle and others.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £200
-300

58 Star Wars: an art department crew jacket from the filming of 
'Episode III - The Revenge of the Sith' (released 2005), the 
jacket made by Driza-Bone, size XL, with embroidered Star 
Wars logo to chest with 'Sydney Crew 2003', and an interior 
label reading 'With Special Thanks from George & Rick, Star 
Wars Episode III, Sydeney 2003'.
Consigned by a member of the art department, who worked on 
the film in Australia £400-600

59 Harry Potter: three cast signed items, comprising a mounted 
copy of a DVD sleeve signed in black marker by Daniel 
Radcliffe, a signed press photo of Emma Watson and another 
by Rubert Grint.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £60-
80

60 A large group of items relating to Carroll Gibbons (1903-1954), 
the American-born pianist, bandleader and popular composer, 
to include original scores for 'Garden in the Rain' and 'On the 
Air' amongst many others, a 1949 fllm shooting script for 
'Trottie True', (for which Gibbons provided the songs), a typed 
letter and song lyrics, sent to Carroll Gibbons, from the 
composer Douglas Furber (1885-1961), a signed photo, 
assorted letters from friends and acquaintances (to include 
Stanley Holloway, Richard D'Oyly Carte, Anne Ziegler), 
ephemera from the Savoy Orpheans (Carroll Gibbons was a 
bandmaster at the Savoy at one stage), his 1936 'Radio Lyons' 
award, given to him by the Broadcast Advertising Limited, a 
monogrammed silk scarf, his monogrammed leather wallet, 
five compacts discs of his songs and gifted book, 'A Bouquet 
for a Bride', with presentation inscription.
https://en.wikipedia.org/wiki/Carroll_Gibbons 
Consigned by a descendant £200-300
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61 Peter Sellers: a framed and glazed photograph with inset 
signature card, Sellers as Inspector Clouseau, the frame 35.5 
cm x 21 cm, together with another similar, Arthur Askey, the 
frame 34 cm x 33.5 cm.
(Qty: 2)
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £100
-150

62 James Bond: a collection of three signed photographs, 
comprising Daniel Craig & Judi Dench, George Lazenby and 
Timothy Dalton.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £50-
70

63 A mixed collection of signed celebrity items, comprising: Larry 
Hagman (Dallas Annual), Tommy Trinder, Hannah Gordon, 
Robert Lindsay, Dawn French, Fay Wray, Edmund Hillary, the 
Bee Gees (CD Cover), Les Dawson, Alan Bates, Charlton 
Heston, Christopher Lee and others.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £80-
120

64 A collection of signed celebrity items, comprising: Whitney 
Houston, Patricia Quinn, Maggie Smith, Wendy Hillier, Shirley 
Bassey, Lana Wood (James Bond), Paul Rogers, Ray Milland, 
Hayley Mills and Jane Russell.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £60-
80

65 An album containing a good number of varied celebrity 
autographs, to include: Faye Dunaway, Gemma Craven, Paul 
Scofield, Charles Dance, Lulu, Tara Fitzgerald, Judi Dench, 
Pete Postlethwaite, Miriam Margolyes, Tyne Daly, Tom Conti, 
Ron Howard / Henry Winkler, Warwick Davis, David Soul, Alan 
Rachins, Edward Fox, Joan Rivers, Karl Malden, Rachel 
Weisz, James Garner, Jane Horrocks, Alan Alda, Jerry Hall, 
Jonathan Pryce, Donald Sutherland, Kathleen Turner, Bob 
Hope and others.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £200
-300
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66 A 1976 Star Wars Imperial Stormtrooper helmet, unfinished 
and produced from white vacuum-formed plastic and rubber 
detail, made by Andrew Ainsworth, who made the original 
Stormtrooper helmets for the 1977 film 'A New Hope', 29 cm 
high x 29 cm wide, the opening 26 cm wide x 27 cm deep.
Purchased from Andrew Ainsworth by the current vendor in 
1977, and believed to be of a small number of 'unfinished' 
models. The piece comes with a letter from Andrew Ainsworth 
stating it was made by himself, signed & dated April 2022. We 
also have a statement letter from the current vendor stating he 
bought it in 1977, from Shepperton Design Studios, and has 
remained in his possession since. This will be provided to the 
winning bidder. Another example, bought at the same time by 
the vendor, was sold previously at Ewbanks, 3/12/15, lot 368. 
£1,500-2,500

67 A collection of music, film and television autographs, most in a 
presentation mount, comprising: Bryan Ferry, Emma 
Thompson, Angie Dickenson, Paul Jones, Harry Carpenter, 
Joseph Wiseman, Juliette Binoche, Timothy West, Benicio Del 
Toro, Danny DeVito, Stephanie Beacham, Rutger Hauer, 
Johnnie Ray, Nelson Eddy and Billy Zane.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £200
-300

68 Ronald William 'Josh' Kirby (1928-2001), 'Carnival Story', an 
original poster design for the 1954 film, collage, 31 cm x 42 
cm, in mount with annotated pencil notes (a/f), together with a 
gouache design for an unknown Science Fiction production, 46
 cm x 30 cm, each unframed.
(Qty: 2) £300-500

69 † Gary Heery (Australian, 20th and 21st Century), Proof Shots 
of Madonna (1983), signed in pen (lower right) and numbered 
32/250, silver gelatin print, 50 x 50 cm, framed and glazed 71 x 
71 cm £200-300

Page 15 of 24Entertainment Memorabilia, 25th Jun, 2024 18:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

Entertainment Memorabilia, 25th Jun, 2024 18:30



70 † Terry O'Neill (1938 - 2019), Gordon Ramsay with Knife 
(2007), signed 'Terry O'Neill' (lower right) numbered 5/50, 
silver gelatin print, image 46 x 45 cm, framed and glazed 88 x 
69 cm £500-700

71 A collection of early 20th century framed celebrity and theatre 
actor pictures, some signed, to include Noel Coward, Diane 
Wynard, Gertrude Lawrence, Beatrice Lillie and others, 
together with a printed Greta Garbo presentation. £200-300

72 Queen: a band-signed programme, from their 1980 US tour, 
the cover with signatures in pen of Brian May, Freddie 
Mercury, Roger Taylor and John Deacon.
No COA present. Obtained by a member of the vendor's 
family, and retained by descent. £300-500

73 A mid-20th century autograph book, containing original 
signatures to include Clark Gable, Roy Disney (with pencil 
drawn Mickey Mouse caricature), Kirk Douglas, Rock Hudson, 
Jimmy Durante, Van Heflin, Cesar Romero, Dave Clark, Gene 
Kelly, Dorothy Hutton and others.
The collection of the vendor's mother, who was a florist at the 
Dorchester Hotel, London, in the 1950s. £200-300

74 The Beatles: A 1964 Clarendon Hotel (New Zealand) card, 
signed by Paul McCartney, John Lennon and George Harrison; 
interestingly, Lennon signed it twice, but Ringo Starr didn't, the 
reverse side is torn, but the words 'The bearer is [member of] 
the staff of [the] Clarendon Hotel. Beatles visit [27th June] 
1964' are visible. The group arrived in Christchurch on that day 
and went to a reception at the hotel. The card measures 6.5 
cm x 12.5 cm.
Signatures obtained by Harry Lake, a New Zealand 
Government Minister (Harry Lake - Wikipedia), then retained in 
his family by descent. 
http://www.meetthebeatlesforreal.com/2014/06/christchurch-
arrival.html £1,500-2,000
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75 A mixed group of five signed vinyl LPs, comprising 'Ian 
Fleming's Goldfinger Soundtrack', signed by Honor Blackman 
and four further cast members, 'Ella and Oscar', signed by 
Oscar Peterson, 'The Best of Ruby Murray', signed by Murray 
to the reverse, 'The Last Goon Show of All', signed by three to 
the reverse (Peter Sellers, Spike Milligan and Harry Secombe) 
and Little and Large, 'Soopersonic Syd Sings', signed by both 
verso.
(Qty: 5)
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £60-
80

76 Genesis: a band-signed concert ticket, from their Birmingham 
NEC show in December 1981, signed by Phil Collins, Chester 
Thompson, Mike Rutherford, Tony Banks and Darly Steurmer.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £50-
70

77 Paul McCartney: a signed photographic poster, presented to 
the vendor in 2002 following the end of a tour, the picture 
showing McCartney and his band on stage, with the roadcrew 
and others, the frame 53 cm x 74 cm.
From the collection of Noel Wyatt, part of the roadcrew for Paul 
McCartney over many years £200-300

78 Frankie Goes to Hollywood: a band-signed record insert, 
depicting the cover of the 'Relax' single, signed by Holly 
Johnson, Peter Gill, Brian Nash, Paul Rutherford and Mark 
O'Toole, 29 cm square.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £100
-150

79 A large collection of musical concert tour laminates, collected 
by the vendor in his working life, to include Paul McCartney, 
Elton John / Billy Joel, Noel Gallagher's High Flying Birds, The 
Stone Roses, Down Load Festival, Leeds Festival (Metallica), 
Andrea Bocelli, Sheryl Crow, Aerosmith, Def Leppard, Foals, 
John Fogerty, Tina Turner and others, presented in a frame 
(54 cm x 74 cm). £300-400
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80 The Beatles: a collection of vinyl albums, ephemera and 
books, comprising, 'Help!', Mono, Parlophone PMC 1255, 
'Abbey Road', Stereo, PCS 7088, 'Rubber Soul', Mono, PMC 
1267, '1962-1966', Stereo, PCSP 717 and John Lennon & 
Yoko Ono, 'Double Fantasy', GEF 99131, together with an 
original 'Beatles in Paris' photographic magazine, 'Beatles 
Monthly Book No.2', a CD and cassette version of 'Live at the 
BBC', and assorted hardback and paperback books. £200-300

81 The Rolling Stones: an original poster advertising the 
ultimately cancelled concert at Pembroke Castle, in December 
1973, 73 cm x 50 cm. £200-300

82 Amy Winehouse (1983-2011): three autographs on paper (two 
dated 2007), each in a frame, two with added pictures.
Obtained by the vendor (and two of his colleagues), when they 
worked on the security team at the 2007 Glastonbury Festival. 
£500-700

83 Paul McCartney: a signed LP, 'Tug of War' (PCTC 259 Stereo, 
TM 8024 GL on EMI), released 1982, signed 'With Love, Paul 
McCartney '82', in black pen to the front cover. £200-300

84 A large collection of 1960s fan-collated ephemera relating to 
the Beatles, to include a number of black and white 
photographs, three scrapbooks, magazine clippings, two large, 
original fold-out posters and other items. £200-300
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85 A 1960s autograph book containing many signatures of artists 
who appeared at the Top Rank Ballroom in Nottingham, to 
include all four members of the Beatles, signed (apparently in 
Paul McCartney's hand) 'To Betty, best wishes, The Beatles', 
with Paul McCartney and Ringo Starr on one page, and two 
pages later by George Harrison and John Lennon, Roy 
Orbison, four members of the Yardbirds (Jeff Beck, Paul 
Samwell-Smith, Chris Dreja and Keith Relf), Freddie & the 
Dreamers (on a tipped in black and white postcard), Beverley 
Mills, The Bachelors, Lonnie Donegan, John Gorman (The 
Scaffold), The Walker Brothers (Scott, John & Gary), Mrs Mills, 
and others, together with loose postcard further signed by The 
Bachelors, and loose notebook pages variously signed (names 
indistinct).
The signatures were obtained by 'Betty', who worked in the 
office at the Ballroom and was married to Harry Chapman, the 
manager at the time. The book has been retained in the family 
by descent. £3,000-4,000

86 Red Hot Chilli Peppers: a band-signed Benson bass guitar, 
with canvas carry case, the guitar signed to the front by 
Anthony Kiedis, Flea, John Frusciante and Chad Smith, with 
'Slap It', apparently in the hand of Flea, 118 cm overall length.
Letter of Authenticity issued by PSA/DNA, dated 22nd March 
2014. Purchased by the vendor in a local, small auction. £500-
800

87 Guns N' Roses: a band-signed 'Use Your Illusion' CD, the 
cover with the signatures of Axl Rose, Slash, Izzy Stradline 
and Duff McKagan, with certificate of authenticity. £300-400

88 Guns N' Roses: a band-signed 'Appetite for Destruction' CD 
cover, with the signatures of Axl Rose, Slash, Izzy Stradline 
and Duff McKagan, with a certificate of authenticity, together 
with a signed Slash CD cover and CD (no outer case), 'Slash's 
Snakepit - It's Five O'Clock Somewhere', with his signature to 
both the cover and CD, also with a COA. £400-600
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89 Harry Potter: a pair of Daniel Radcliffe worn shoes, as used in 
'The Prisoner of Azkaban' film (2004), made by Jones the 
Bootmaker in black leather, shoes size 42 (UK: 8 to 9), with a 
letter of provenance from Marcia Gresham, Casting Director 
and mother of Daniel Radcliffe, dated April 2007, which 
includes 'The Following note from Dan: "When I was filming 
the third Harry Potter film, I knew that I would be going back to 
school for a while before I started the fourth film. However, 
when it came to trying on my old school shoes, it became 
apparent that they were far too small for me. Luckily the 
costume department on the Potter films were generous 
enough to give me the shoes I had worn in the movie and so 
the shoes I'm donating were Harry's first and then mine. And 
Harry would like to apologise for any odour!". 
This lot is being sold on behalf of 'Children's Hospices Across 
Scotland (CHAS)', with proceeds going to the charity
Donated to the charity. https://www.chas.org.uk/ £4,000-6,000

90 The Rolling Stones: two 2003 'Licks European Tour' VIP sets, 
each comprising a branded drawstring bag containing a 'Forty 
Licks' screen printed T-Shirt, still in wrapping, and 'VIP Party' 
lanyard pass, together with a Licks World Tour programme. 
£200-300

91 A pair of Graham Norton worn shoes, 'Versus by Gianni 
Versace', in black suede, size 8 1/2, with signed COA from SO 
Television. 
This lot is being sold on behalf of 'Children's Hospices Across 
Scotland (CHAS)', with proceeds going to the charity
https://www.chas.org.uk/ £200-300

92 Seven signed vinyl records, comprising The Style Council, 
'Walls Come Tumbling Down!' 12", signed by Paul Weller and 
Mick Talbot, Echo & the Bunnymen, 'Songs to Learn & Sing' 
LP, signed by Ian McCulloch and Will Sergeant, Rick 
Wakeman and the English Rock Ensemble, 'No Earthly 
Connection' LP, signed by Rick Wakeman and six others, 
Heaven Seventeen featuring Jimmy Ruffin, 'The Foolish Thing 
to Do' 12", signed by four, two Spandau Ballet, 'She Loved 
Like Diamond' and 'Gold', both 12", signed by five and two 
respectively, and Bay City Rollers, 'Dedication' LP, signed by 
all five members.
(Qty: 7)
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £100
-150
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93 Three signed album covers, all 'To Veronica', comprising Eric 
Clapton (Slowhand), Paul Simon (Simon & Garfunkel's 
Greatest Hits) and Mick Fleetwood (Fleetwood Mac), the later 
with additional 'signature' from Mick Fleetwood's young 
daughter, Amy Fleetwood, each framed and glazed.
(Qty: 3)
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £300
-500

94 Motörhead: a group of signed and framed items, comprising a 
drumskin, with the signatures of Lemmy Kilmister, Phil 
Campbell and Mikkey Dee, together with a pair of band-
branded drumsticks both signed by Mikkey Dee, and two 
oversized plectrums signed by Phil Campbell.
From the collection of Noel Wyatt, a friend and sometime 
roadcrew for the band. £300-400

95 Three signed items of entertainment memorabilia, comprising 
a colour photograph of Freddie Mercury, 19.5 cm x 25.5 cm 
with COA, together with a similar signed by Michael Jackson 
(no COA present), and a 'Road to Perdition' press sheet, 
signed by Tom Hanks, Paul Newman and Jude Law (with 
COA).
(Qty: 3) £200-300

96 Prince: a framed presentation, dedicated to the vendor, 
following his role as part of the backstage team on the '21 
Nights' residency at the O2 in 2007, with a copy of a ticket from 
each night flanking a portrait photo of Prince, the frame 91 cm 
x 63 cm.
From the collection of Noel Wyatt, a member of the roadcrew 
for the band. £200-300

97 Blink 182: a limited edition lithographic concert poster, from St 
Jordi Club, Barcelona, July 19th 2012, numbered 19/65, 46 cm 
x 61 cm in a larger frame, together with another similar 
(unframed), from a concert at the Brixton Academy, London, 
July 26th 2012, numbered 7/80, 77 cm x 25 cm.
(Qty: 2)
From the collection of Noel Wyatt, a member of the roadcrew 
for the band. £200-300
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98 Nirvana: four original and unused concert tickets, 
consecutively numbered, for the 31st March 1994 show at 
Aston Villa Centre, Birmingham (UK), together with a 
compliment slip from the venue and the original card purchase 
receipt. This date was part of the European Tour that Kurt 
Cobain left midway through, to enter rehab in Los Angeles, 
and March 31st was the day he escaped from the rehab 
centre, before taking his own life a few days later.
Private collection, the tickets bought by the vendor before the 
cancelled event. £300-500

99 Four signed 1980s vinyl records, comprising Adam and the 
Ants, 'Stand & Deliver' 12", signed by Adam Ant, Culture Club, 
'Time (Clock of the Heart)', signed by Boy George and other 
band members, 12", Anthrax, 'Spreading the Disease' LP and 
Marillion, 'He Knows You Know' 12".
(Qty: 4) £50-70

100 The Stranglers: a signed 'Feline' LP, (Epic 25237), signed in 
silver pen to the cover by Dave Greenfield, Jet Black, JJ Burnel 
and Hugh Cornwell.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £60-
80

101 Prince: A signed 'Dirty Mind' LP, (Warner Bros WB 56 862), 
with 'Love God 88' signature in purple ink, together with further 
band signatures, handwritten label verso reads 'Prince and his 
band (inc. Sheila E) autographed in 1980s at HMV Oxford 
Street'.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £80-
120

102 The Jam / Paul Weller: a colour photograph of the group, 
signed in black marker by Paul Weller, 25.5 cm x 20 cm.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £50-
70
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103 A modern Legacy electro-acoustic guitar, signed by Ed 
Sheeran and Camila Cabello, the duo having collaborated on 
the 2022 song, 'Bam Bam', the guitar with signatures to the 
front and 'Keep Playing' in Sheeran's hand, 104 cm overall 
length.
COA issued by PSA/DNA. Purchased by the vendor in a local, 
small auction. £500-800

104 The Rolling Stones: an American Tour poster, 1972, after a 
design by John Pasche, framed and glazed, the frame 102 cm 
x 71 cm. £80-120

105 A Mako Vunipola match-worn England Rugby shirt, sized 3XL, 
signed by the 2017/18 England Squad, professionally framed 
and mounted, with embroidered match details for the England 
V Scotland match, 24th February 2018, marking his 47th Cap, 
25 signatures in black marker, the frame 107 cm x 66.5 cm.
Private collection, MBN COA attached verso. £600-800

106 Two framed presentation groups, featuring autographs and 
photographs of Liverpool and Arsenal players, comprising 
Bruce Grobbelaar, Ron Yeats, Tommy Smith and John 
Aldridge from Liverpool, and Charlie George, Malcolm 
McDonald and Paul Merson for Arsenal, with additional 
photograph of Ian Wright (no autograph), the frames 90 cm x 
70 cm.
(Qty: 2) £60-80

107 Lionel Messi: a hand-signed Barcelona football shirt, 
professionally mounted and framed with presentation plaque, 
the shirt with the player's name and number showing, frame 87
 cm x 67 cm.
Private collection, Sporting Memorabilia COA attached verso 
£200-300
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108 David Beckham: two hand-signed Nike England football shirts, 
each professionally mounted and framed, the largest frame 65 
cm x 68.5 cm.
(Qty: 2)
Private collection £200-300

109 Cristiano Ronaldo: a hand-signed Real Madrid football shirt, 
professionally mounted and framed with presentation 
photographs, the shirt with the player's name and number 
showing, frame 88 cm x 62 cm.
Private collection, A1 Sporting Memorabilia COA attached 
verso. £100-150

110 A good collection of signed sporting items, to include a Pele 
signed photograph, assorted signed First Day Covers (Sir 
Stanley Matthews, Jimmy Armfield, Bryan Robson, Kenny 
Dalglish (x2), Peter Osgood, David Speedie and other), signed 
photographs by Gordon Banks, Billy Bonds and Stirling Moss, 
a 1983 Arsenal programme, signed to the cover by Stanley 
Rous and a signed autobiography of the boxer, Alan Minter.
From the autograph collection of Peter Burrows, retired 
celebrity chauffeur. No certificated provenance available. £100
-150

111 † Doug Hyde (b.1972), 'The Engine Room', an England 
Rugby-themed and pencil-signed limited edition giclee print on 
paper, numbered 92/995, 43.5 cm x 61 cm, together with 
another similar, 'Nerves of Steel', 92/995, 44 cm x 61 cm, each 
professionally framed and glazed.
(Qty: 2)
Private collection. Copy of original 2015 purchase receipt from 
Whitewall Galleries present, together with a COA for one. £300
-400
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